

znak sprawy: ZP-M-381-1/13
znak pisma: ZP-M-381-1/13-W.4

Słupsk, dnia 11.02.2013r.

ZAPYTANIA i ODPOWIEDZI:

Dotyczy: postępowania prowadzonego w przetargu nieograniczonym poniżej 200 000 euro, nr ZP-M-381-1/13 na zakup wraz z dostawą sprzętu komputerowego, urządzeń peryferyjnych i oprogramowania do SPMZOS w Słupsku. Samodzielny Publiczny Miejski Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupsku, ul. Tuwima 37 informuje, że w dniu 08.02.2013r. od Wykonawców napłynęły pytania dotyczące SIWZ. W trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zmianami) Wykonawcy zwrócili się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania:

DOTYCZY ZADANIA NR 2 - poz. nr 2, pkt. 10

PYTANIE nr 1

„Czy Zamawiający w pozycji dotyczącej zadania nr 2 pozycji nr 2 wymaga dostarczenia wraz z drukarką tonera o wydajności 11000 stron, czy wymaga tylko aby drukarka, obsługiwała takie materiały eksploatacyjne”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga tylko aby drukarka, obsługiwała takie materiały eksploatacyjne.

DOTYCZY ZADANIA NR 1 - poz. nr 1, pkt. 8

PYTANIE nr 2

„Zamawiający w punkcie 8. opisu zamówienia w pozycji numer 1 (komputer stacjonarny – 31 sztuk) napisał”

8	Interfejsy	1 x 15-stykowe D-Sub (wyjście na monitor) 1 x HDMI 10 x USB 2.0 1 x RJ-45 (LAN)
---	------------	--

W związku z powyższym wracamy się z zapytaniem czy zamawiający wrazi zgodę na złożenie oferty w oparciu o komputery wyprodukowane przez światowego lidera w produkcji elektroniki, spełniające poza jednym (brak HDMI), resztę wymogów opisanych w SIWZ, posiadające dodatkowo system oszczędzania energii, który spełnia normę ERP 2013, oraz certyfikaty: Energy Star, EPEAT, ERP 2013, FCC, CE, BSMI, CCC, CB, C-Tick, UL, ISO-9001, ISO-14001, OHSAS-18001, a w zamian oferuje w swoim rozwiązaniu procesor osiągający na testach wydajnościowych PASSMARK CPU o wiele lepsze wyniki? Ponadto, pomijając fakt, że wymóg posiadania interfejsu HDMI przez komputery jest nieadekwatny do potrzeb szpitala to należy również podkreślić, iż aby ów interfejs był w pełni wykorzystywany to cała infrastruktura szpitala musiałaby być skonstruowana w oparciu o ów interfejs (zarówno komputery jak i

monitory) w przeciwnym przypadku interfejs staje się tylko zbędnym wydatkiem przewyższającym realne potrzeby. Należałoby jeszcze podkreślić fakt, że w OPZ dotyczącym monitorów HDMI nie jest wymagane, zatem żądanie HDMI przy stacjach roboczych jest bezspornie nieuzasadnione ekonomicznie”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje wymóg posiadania przez oferowany sprzęt złącza HDMI.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Miejskiego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupsku

.....*Maria Mazur*.....